

澳洲5分开奖官网开奖

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲5分开奖官网开奖狂热鞋迷！帕尔默赛后冲出球场，真正目的竟然是一双鞋？

直播吧04月28日讯 据《太阳报》报道，上周六，帕尔默在对阵埃弗顿的比赛赛后，被拍到他耳边接着电话，手里还拿着另一部手机，在众目睽睽下跑离斯坦福桥球场。球迷们纷纷猜测发生了什么。

最终真相浮出水面：帕尔默匆忙离开是为了在加油站与一位“接头人”会面，取回一双Prada鞋子。

送货人在TikTok上发布了帕尔默接收这双昂贵鞋子的视频。

视频中，他们解释了这次长途送货的经过：“昨晚我在中东时收到消息，今早紧急降落伦敦，一切安排都是临时敲定的。我在电视上看了一点比赛。听着，了解我们做事风格的人都知道，我们从不掉链子。检查鞋子确保没问题后，他开车离开时被球迷团团围住。看，他正在为我签名球衣！合作超级顺利。总之，一如既往，搞定！”

帕尔默的举动也迎来了切尔西球迷们褒贬不一的反应：

“比赛日这么重要，科尔居然满脑子想着鞋子而不是3分，有点怪。不过还是爱他。”

“等等，什么情况？”

“这是第一次有球员真的因为接电话赶时间，而不是为了躲粉丝吧？”

“这家伙真行！”

“帕尔默风格。”

尽管切尔西1-0击败埃弗顿拿下关键胜利，但帕尔默依旧状态低迷。在《太阳报》的赛后评分中位列最差。目前已经连续17场比赛颗粒无收。

2020澳洲幸运10开奖结果历史记录查询

168澳洲幸运5历史开奖查询

澳洲幸运10实战个人技巧

澳洲幸运10走势分析

助赢计划永久免费版

新澳门彩网站APP

一分快三三期必中口诀

澳洲5历史开奖号码记录查询

澳洲1867

单双长期最稳公式

2025澳洲幸运5开奖官网结果

澳洲10人工必赢计划网

幸运168飞艇官方开奖

澳洲幸运10官网历史开奖

1234公式准确率100

345678必中打法图解

澳洲幸运10是不是可以控制的

澳洲幸运10有计划吗

飞艇计划全天人工计划官网